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PREGUNTA ESCRITA E-1338/03
de Maurizio Turco (NI) y Marco Cappato (NI)
al Consejo

Asunto:Persecución contra homosexuales en los territorios de la Autoridad Palestina y expulsiones 
israelíes de homosexuales palestinos

Según la asociación israelí de gays, lesbianas, bisexuales y transexuales “Aguda” y el periódico 
Haaretz, el 6 de marzo de 2003, dos gays palestinos fueron juzgados por estar en Israel de forma 
ilegal y, como resultado, fueron expulsados al territorio de la Autoridad Palestina. El 16 de marzo de 
2003, otro gay palestino fue llevado ante los tribunales por el mismo motivo y, tras cumplir la 
condena, será expulsado a la Franja de Gaza. De acuerdo con la información de Aguda, los 
homosexuales en el territorio de la Autoridad Palestina sufren persecuciones, detenciones, malos 
tratos y torturas que, en algunos casos, acaban con la muerte, y muchos de ellos podrían ser 
ejecutados. Hasta hace un mes, las autoridades israelíes no detenían ni expulsaban a estas personas 
pero esta política ha cambiado y algunos jóvenes han sido detenidos y llevados ante los tribunales; es 
decir, ha comenzado un proceso de expulsiones automáticas al territorio de la Autoridad Palestina. 
Las organizaciones internacionales de derechos humanos se están movilizando para impedir estas 
expulsiones e instan al Ministro del Interior israelí, Avraham Poraz, a hacer uso de la autoridad que le 
otorga la ley israelí para detener las expulsiones, mediante la expedición de visados de residencia 
temporal; no obstante, el Sr. Poraz ha respondido con una negativa.

¿Podría confirmar el Consejo esta información? ¿Está siguiendo el Consejo el desarrollo de este 
asunto? ¿Va a interceder el Consejo ante las autoridades israelíes y, en particular, ante el Ministro del 
Interior, para expresar la preocupación de la UE por el hecho de que estas expulsiones podrían poner 
en peligro la vida de los gays palestinos? ¿Va a interceder el Consejo ante la Autoridad Palestina para 
asegurar el respeto de los derechos humanos fundamentales y el fin de la persecución contra los 
homosexuales?


